
 2019/  2018   السنة الدراسية:                                                        ـ تيارتـ  عبد الوهاببن افلح ثانوية 
 ثـــانيـــــــــــــة   4500  دة:ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــلما                            3+  2الأولى جذع مشترك علوم و تكنولوجيا :  ستوىالم

 ﴾  اتـاضيـالري مادة في الأولفصل لل الفرض الأول  ﴿

 نقاط )(: التمرين الأول

21نعتبر العددين الحقيقين: :  I الجزء 12 3x � 3و  � 2 3y � �. 
 .yو  xاستنتج علاقة بين �        .2yو  2xاحسب كلا من  �

4رتب الأعداد � 3 2 1
  ;  ; ; ; x x x x

x
 ترتيبا تصاعديا. 

: III الجزء

برهن صحة المساواة التالية:  �
10 10

4 11

8 4
16

8 4

�
�

�
. 

8حيث:  Aاعط الكتابة العلمية للعدد  � 5 5
1.2 10 4 10 4.8 10A � � � � � �. 

�حيث:  Bاكتب على أبسط شكل ممكن العدد  � �� �� �2 2 2 2 2 4B � � � �.

 نقاط ): (التمرين الثاني   
; ;C B A :4536 أعداد حقيقية حيث ; 1470 ; 2.351C B A� � �. 

 إلى جداء عوامل أولية. Cو  Bحلل كل من العددين �        على شكل كسر غير قابل للإختزال. Aاكتب  �

Bو  6Bاستنتج تحليلا لكل من � C�.                  �  احسب كل من� �;PGCD B C و� �;PPCM B C. 

1470اكتب الكسر  �

4536
Bو  Bبسط الأعداد  �   على شكل غير قابل للإختزال.  C�. 

1470بحيث يكون  nجد أصغر عدد طبيعي  � n� .مربعا تاما

 نقاط ): (لثالتمرين الثا
14L  هطولالذي Iالمجال المفتوح عين  � 17Cهومركز� � .

�عين المجالين التاليين:  � 	 	 �1440 ; 2019 2018 ;I � �
	2018 ;	2018	 �2018 �و 	; 	 	 �17 ; 5 5 ;J � � �
	 �5 ;	 �
5 ;	 

 ـهىنتـــــــا   ................................................................................................
 

 ...لا تجزع إن اكتشفت أنك لا تستطيع فعل عمل من الأمور
 .ربما تكون هذه بداية مجد قادم لك

 ...ة تعاملك ونظرتك للأموروطريقوربما هو جهاز انذار لك لتغير نهجك
 .لتنجح في الحياة
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�16ساواة التالية: ة المساواة التالية: 

5حيث: حيث: AAلعدد 
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�4حيث: حيث: BBد العدد 

;;C BC 4536 ;4536 ;4536 ;4536 ;..

Bكل من العدديحلل كل من العددين

� من ب كل من  ��;CD B CB� ;

B وdddududuB CB C..

eهىe

ss

1as.ency-education.com



 2019/  2018   السنة الدراسية:                                                        ـ تيارتـ  عبد الوهاببن افلح ثانوية 
 ثـــانيـــــــــــــة   4500  دة:ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــلما                             3+  2الأولى جذع مشترك علوم و تكنولوجيا :  ستوىالم

 ﴾  اتـاضيـالري مادة في الأولفصل لل الفرض الأول  ﴿

 نقاط )(: التمرين الأول

22نعتبر العددين الحقيقين: :  I الجزء 12 2x � 2و  � 3 2y � �. 
 .yو  xاستنتج علاقة بين �        .2yو  2xاحسب كلا من  �

4رتب الأعداد � 3 2 1
  ;  ; ; ; x x x x

x
 ترتيبا تصاعديا. 

: III الجزء

برهن صحة المساواة التالية:  �
5 8
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5: حيث Aاعط الكتابة العلمية للعدد  � 8 5
1.2 10 4 10 4.8 10A � � � � � �. 

�حيث:  Bاكتب على أبسط شكل ممكن العدد  � �� �� �3 3 3 3 3 9B � � � �.

 نقاط ): (التمرين الثاني   

; ;C B A :7056 أعداد حقيقية حيث ; 1050 ; 3.251C B A� � �. 

 إلى جداء عوامل أولية. Cو  Bحلل كل من العددين �        على شكل كسر غير قابل للإختزال. Aاكتب  �

Bو  6Bاستنتج تحليلا لكل من � C�.                  �  احسب كل من� �;PGCD B C و� �;PPCM B C. 

1050اكتب الكسر  �

7056
Bو  Bبسط الأعداد  �   على شكل غير قابل للإختزال.  C�. 

1050ون بحيث يك nجد أصغر عدد طبيعي  � n� .مربعا تاما

 نقاط ): (لثالتمرين الثا
18L  هطولالذي Iالمجال المفتوح عين  � 9Cهومركز� � � .

�عين المجالين التاليين:  � 	 	 �1954 ; 2018 1962 ; �
	1962 ;	 �و � 	 	 �4 ; 26 15 ;J � � �
	 15 ;	 15	 �15 ;	 

 ـهى................................................................................................   انتـــــــ
 

 ...لا تجزع إن اكتشفت أنك لا تستطيع فعل عمل من الأمور
 .ربما تكون هذه بداية مجد قادم لك

 ...وطريقة تعاملك ونظرتك للأموروربما هو جهاز انذار لك لتغير نهجك
 .لتنجح في الحياة
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�9حيث: حيث: BBد العدد 

7056 ;7056 ;C BC 7056 ;7056 ;7056 ;7056 ;..

Bكل من العدديحلل كل من العددين

� من ب كل من  ��;CD B CB� ;

B وdddududuB CB C..
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